21 Э
Урок 6
Тема: Неопределенный интеграл и его свойства. Метод непосредственного интегрирования. Интегрирование методом замены переменной и по частям.
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Практическое занятие
1) Найдите одну из первообразных функций F(x) для функции f(x):
1) f(x)=2x5+3x2-5
2) f(x)=cosx+ex
3) f(x)=4x-5sin x

4) f(x)=

5)f(x)=
Вычислите интегралы:


Домашнее задание
	1 вариант
1) Найдите одну из первообразных функций F(x) для функции f(x):
1) f(x)=x2+7x+12;
2) f(x)=8cos x-7ex;

3) f(x)=
4)f(x)=sin x-5x+3x;

5)f(x)=
[bookmark: _GoBack]
	2 вариант
1) Найдите одну из первообразных функций F(x) для функции f(x):
1) f(x)=3+2-x2;
2) f(x)=2ex-3cosx

3) f(x)=

4) f(x)=
5) f(x)=sin 4x-e-x


Вариант 1 для первой подгруппы, Вариант 2 для второй подгруппы. На листе записать номер группы, фамилию, решение.
Решение и ответ отправлять на почту friend.15@mail.ru или vk: id287100676
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§ 62. HeonpepeneHublil uHTErpan
1 ero npocTewue CBONCTBA

1. Nepeoobpaznan dywxuwa. Heonpeaenenwsiit urerpan. Oauoit ua raas-
HeX 387184 Au(depeHIHANLHONO HCYNCIeHHS ABIAETCH 3a/la4¥a Ha-
XOMAEHMA CKOPOCTH MIMEHEHMA KaKoi-nubo Gynxnun, T. e, sagada
HAXOMIEHHS Opouasoxmoft (wim guddepenunana). Ha npakTuxe
HACTO NPHXOANTCA PelnaTs 06PaTHYIO 3a1a49Y: 3HAA CKOPOCTh HIMEHEe-
HiA QYHKIHHN, HAlTH 9Ty QYHKIMIO; 9T4 ONepanHs HASKIBACTCH UN-
mezpuposanuem. IT0 OIHAYALT, Y9TO HeOOXOAMMO HallTH QyHKIHIO
F(x) no opromy ua seipaxesnit dF(x) = f(x) dx wan F'(x) = f(x), rae
f(x) — nasecTHas QyHRKUMA.

Uexoman pynrnus F(x) sasusaetcs nepeoobpainoi gynxyued
no oTHOWeHHI0 K GyHKMK f(x).

IMepsoobpasnoii Gyuxnueit aua gaanoil Gyuxuwnn f(x) HasbiBaeT-
cs rakas Qyuruus F(x), npoussognas xoropoil pasua f(x) (wam,
470 T0 3e camoe, audpdepennuan Kkoropoft pasen f(x) dx).

Hanpuwmep, nepsoobpasroit dynxumeit ann pyaxuun 3x? apns-
erca x3, wbo (x%) = 3x%. Ho 27a nepeoolpasHas He eMHCTBEOHHAN,
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YACTG L Asrefipa u wavana ananusa

& TOALKO OJHA M3 MHOIMX, Tak Kak pyuxunn x¥ - 3, x% + 2 i soobme
x* + C, rae C — nNpoM3BOAbEAR NOCTOAHHASN, TOXNE ABAAOTCH NEPBO-
obpasusiMu ans f(x) = 3x%, ubo (x® + C)’ = 8x%.

JleficTBUTENbHO, €CAH HA HEKOTOPOM mMpoMexyTre Qyaxuus F(x)
ABnfercs nepsoobpasnoft ana pynknuu f(x), To Ans aroit nocxeaued
Gyaer nepsoobpassoit u nwbas QyHKUMA BUAA

®(x) = F(x) +C, (8.1)

rae C — nocTosuHANA.

Tlokaxem, 4T0 3THM BhIPAMKEHHMEM HCYEDIBIBAETCH BCE MHOMECT-
BO NepsoobpasHbIX, T. €. 4To MOy nepsoobpasnyio ana f(x) Moxuo
NoNYyYuTHL 3 papercrsa (8.1) npu Hexoropom snavenun C.

Hyers F(x) 1 ©(x) — ase QyHKIHH, ABASIONIHECH NepBoobpasHbl-
Mu ans pysxnun f(x) na sexoropom npomexyrke, Torga Ha srom £
NPOMEeRYTKEe

(®(x) - F(x)) = @'(x) = F'(x) = f(x) - f(x) = 0,
u3 uero caegyer, uro ®(x) - F(x) = C u nostomy ®(x) = F(x) + C.

Ofpamasce Kk reoOMeTPHYECKON MHTEPIPETALNM TONLKO HTO AOKA-
SAHHOINO YTBEIRAEHNA, MOXKHO CKA3aTh, YTO rpadHKH BCeX MepBood-
pasHuIX Aaa panuol pysxumn f(x) npeacrasnsor coboit cemelicrso
TAKHMX KPHBBIX, KOTOpPbiE MOryT ObiTh mosy4eHsl w3 a1060# U3 HUX
nyTeM ee CABHra BAOJL ocH opanHar (puc. 130).
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Ipusenem rabanny neppoodpasubix (nocrosuuas C seage onyie-
HA ¥ NOAPA3YMEBAeTCH ).
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[az=ux. ol —
LI |
I [@+bxpde=9120 X, [erdr=en
bin +1)
(n#-1). X. Ilnxdx=xlnx-x.
u = 1 = a*
111, Ix l.(u*-—l). XL Ia dx-m.
dx 1 .
-—-—-l-’ln]a*bxl. XII. Jcosxdx=smx.
a + bx E
I‘-’-f = In |x|. XIIL I sin x dx = ~cos x.
x
dx
z-arctgx. XIV. Imsz =tg x.
VII.jJa + bx dx = %(Jc +bx)s. XV. I!In,x - —ctg x.

(1992 VI of 1992 V) hitp:/agramiyvolgaech netstudentu/rganiztsiyadosuge/ D1 %83%D1 %81 @ Hevamecrman soma | 3aumenos pexam: cn.
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